. 1. Lucia tiene tres lapices de colores. El [&piz rojo es mas largo que el lapiz azul. El lapiz verde es
mas corto que el lapiz azul. LQué apiz es el mas largo?

a) Rojo

b) Azul

c) Verde

d) Otro color

. 2. Luis es mas alto que Juan. Juan es mas alto que Manuel. Entonces:

a) Luis es mas alto que Manuel ‘OH'. @
v v '

b) Manuel es mas alto que Luis

» h
c) Luis mide lo mismo que Manuel n n
Qe

LuIs JUAN MANUEL
| 3. Observa:
Al o El lapiz mas corto corresponde al ubicado en:
a) A
B [ L b) B
¢ —> -lp .
i==n= d) D
J= e) E

a) El jarrdn

¢ Al
v m # b) El helado
-

c) Tienen la misma altura
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| 5. Observa:
A El lapiz mas corto corresponde al ubicado en:
é\ a) A
# b) B
c)C
d)D
A B c D0 e) E
|| 6. Observa:

.

iCual de las siguientes alternativas es
correcta con respecto a la imagen?

# a) El nifo es mads alto que la jirafa.

b) La jirafa es mas alta que el nifo.

c) Ambos tienen la misma estatura.

. 7. Encierra el objeto mas largo:

&
™

c) IIIIIHIIIIIIIII'lilllllllll'lll, ( d
-




